

Копперфилд Дэвид



Культура. — 1994. — 25 июня (№ 4). — С. 5.

# КОЛДУНА ОКОЛДОВАЛИ

Судя по письмам наших читателей (а по шуму в прессе — и того более), событием номер один в первом полугодии было некое звездное бракосочетание со всеми его этапами, переносами сроков и мест, слухами, подробностями. Если поглядеть чуть западнее — в Европу и чуть вперед — в полугодие второе, то можно смело сказать, что любящимся ожидает новое потрясение. Топ-модель Клаудиа Шиффер и знаменитый иллюзионист Дэвид Копперфилд в ближайшем будущем сыграют свадьбу.

Популярнейшая пара — красавица и волшебник, естественно, окружены толпой репортеров. Вот буквально на денек завернули они в Монте-Карло, где Клаудиа приняла участие в награждении победителей международного музыкального конкурса, — и корреспонденты не оставили их в покое, засыпали вопросами.

— Ваша свадьба будет в этом году, Дэвид!

Фокусник заговорщически улыбается невесте, она — ему. — Собственно, мы хотели это держать в тайне, поскольку

это дело частное. И конкретной даты мы еще не называем. Но вот «хэппенинг Магии» будет! Кто в следующие месяцы окажется во Франции, возможно, увидит грандиозный фейерверк.

— А венчание будет тоже во Франции. Или магическим трюком вы снова окажетесь в каком-нибудь другом месте!

— Увидите, — темнит Дэвид.

— А может, вы сочетаетесь браком где-нибудь совсем далеко, на любимых вами островах: Таити или...

— Возможно, кто знает.

— Или в Лас-Вегасе, чтобы праздновать вместе с друзья-

ми: Полем Анка, Энгельбертом Хампердинком, Джозефом Кейтсом, открывшим вас...

— И это возможно.

— А хотите ли вы иметь детей!

— Безусловно! — это восклицает Клаудиа. А Дэвид смеется:

— Минимум 30 или 40. (Дядя шутит. А впрочем, кто их, волшебников, знает!).

Снова вопрос к Шиффер.

— Вы намерены оставить свою профессию!

— Нет, конечно, нет. Я пойду дальше своей дорогой, как и Дэвид — своей. Мы живем в двадцатом веке, когда многие женщины делают карьеру и, несмотря на это, имеют детей.

— Вас можно понять в том смысле, что вы вашу работу топ-модели не собираетесь «повесить на гвоздь»!

— Нет, об этом я вообще не думаю. Я не так скоро прекра-

щу выступления, мою работу я делаю с удовольствием, люблю ее. Кроме того, я — никак не в конце карьеры.

— У вас есть мечта!

— Я вообще-то реалистка. Но есть до сих пор не исполненная мечта, которая, надеюсь, однажды воплотится в реальность.

— Какая же!

— Ну мне нравится быть моделью, но я уже давно мечтаю: вот бы сняться в кинофильме, сыграть или существо с другой планеты или женщину из другой эпохи. Это доставило бы мне действительно большое удовольствие.

— Дэвид, а вы можете объяснить, что привлекло вас в будущей жене!

— Клаудиа — это чудо. Ее волосы, ее глаза, ее улыбка — она просто очаровала, околдовала меня.

И это, заметьте, говорит тот, кто сам — признанный маг, колдун, чародей! Пусть бы все женихи, знаменитые и не очень, думали так о своих невестах!..

Фото из журнала «Гала» (ФРГ).